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　市では、平成23年４月より、キャッチフレー
ズ「思いやり　支え合い　手と手をつなぐ　大家
族たかはま」を掲げ、「第６次総合計画」に基づい
た市政運営を進めています。
　総合計画に掲げた取組みの成果などを計り、今
後の事業展開の基礎資料とするため、満18歳以
上の方（無作為に抽出した2,500人）を対象にし
た「市民意識調査」と、小学３年生～中学３年生を
対象にした「小・中学生アンケート」を行いました。

　前期基本計画（平成23年度～平成25年度）では、「思いやり　支え合い　手と手をつなぐ　大家族たかはま」
の実現に向けて、14の目標を掲げ、まちづくり（施策）に取り組みました。市民意識調査では、目標ごとにま
ちづくり（施策）の進み具合を最終確認しました。

◎…実績値（平成25年）が実績値（平成24年）を上回っている。
○…実績値（平成25年）が計画策定時の値を上回っているが、実績値（平成24年）を下回っている。

市民意識調査の
結果をお知らせします

　○第６次高浜市総合計画前期基本計画（平成23年度～平成25年度）の施策の点検・確認！

～「思いやり 支え合い 手と手をつなぐ 大家族たかはま」の実現をめざして～

動向　

設　　問 計画策定時の値
（平成22年）

実績値
動向

（平成23年） （平成24年） （平成25年）

１ 市民に開かれ、市民が参画する市政運営が行われてい
るまちだと思う 46.4% 51.8% 53.1% 56.3% ◎

２ 将来の世代のために、借入金に頼らず健全な財政運営
ができているまちだと思う 36.1% 40.3% 43.6% 46.3% ◎

３ 市民と行政が信頼関係を深め、ともにまちづくりを
行っていると思う 46.7% 49.9% 55.0% 58.1% ◎

４ 学びを通して人が育ち、夢と希望を持って楽しく暮ら
せるまちだと思う 45.4% 47.1% 54.1% 55.0% ◎

５ 心たくましく健やかに育つ教育環境が整っているまち
だと思う 45.5% 48.3% 54.6% 54.5% ○

６ 人のつながりやぬくもりの中で、子育ち・子育てを支
えているまちだと思う 48.9% 53.8% 60.8% 60.9% ◎

７ まちの成長を支えるエンジンとして、産業が元気なま
ちだと思う 17.7% 21.7% 21.9% 25.6% ◎

８ 地域に根ざした新たなビジネスの芽を育んでいるまち
だと思う 16.2% 19.1% 20.1% 23.7% ◎

９ みんなで環境美化・保全に取り組んでおり、きれいな
まちだと思う 58.6% 61.6% 64.1% 66.3% ◎

10 調和のとれた土地利用が図られ、安全・快適で移動しやすいまちだと思う 42.8% 43.3% 45.8% 47.7% ◎

11 公園・緑地や水辺など、自然豊かな魅力あふれる憩いの場を守り、育てているまちだと思う 58.0% 60.5% 63.0% 64.9% ◎

12 安全・安心が実感できる防犯・防災対策が進められているまちだと思う 52.3% 49.7% 56.3% 56.6% ◎

13 一人ひとりを認め合い、高齢者や障がい者などがいきいきと暮らせるまちだと思う 55.1% 59.5% 59.4% 63.0% ◎

14 一人ひとりの元気と健康づくりを応援しているまちだと思う 52.2% 57.1% 57.9% 61.7% ◎

問合せ先　市	総合政策グループ
　　　　　☎ 52-1111（内線 365）

配布数 回収枚数 回収率
市民意識調査 2,500枚 985枚 39.4%
小・中学生アンケート 3,543枚 3,447枚 97.3%


